2005年2月19日 星期六 农历乙酉年正月十一

XIN SAN MEN

三门县新闻中心主办

信息热线:3332226

第4期

财政收入开门红

1月份近8千万,同比增长47.7%

1月份,我县财政总收入达 密切的联系。1月份消费市场繁荣 7791万元,比上年同期增长 47.7%。其中地方财政收入 4867 万 元,比上年同期增长87.0%,实现 了开门红。

今年以来,在县委、县政府的 正确领导和关心支持下, 县财政 部门认真分析当前和今后一段时 期的形势, 在不断完善财政体制 改革的基础上,狠抓增收节支,加 强财政监督,坚持抓大不放小,确 保了应收尽收。另外,实现财政收 入开门红与部分行业的增长有着

活跃,人库营业税达 1686 万元,比 去年同期增长94.0%。规模以上工 业在上年高速增长的平台上,继 续高歌猛进,销售全面看好,工业 总产值、工业销售产值同步增长, 增幅均超过50%。港澳台、外商投 资企业发展势头强劲,工业总产 值分别比去年同期增长 179.8%、 91.6%。此外,重工业发展依然领 先,其他地方税均呈增长态势,都 是拉动整个财政收入的重要因 (程瑛)

渔业

局调研

时

强

听党课 强信念 永葆先进性

行了保持共产党员先进性教育活动专题报 告会。县委书记尹学群在会上作了题为《实 践"三个代表"永葆先进本色》的专题报告, 县委副书记、县长谢再兴主持会议。县四套 班子领导与县级机关副科以上党员,副处级 实职以上离退休老干部,各乡镇党委书记、 乡镇长参加了报告会。

尹学群在报告中说,在新的历史条件 下,共产党员保持先进性,就是要自觉学习 实践邓小平理论和"三个代表"重要思想,坚 定共产主义理想和中国特色社会主义信念, 胸怀全局、心系群众,奋发进取、开拓创新、 立足岗位、无私奉献,充分发挥先锋模范作 用,团结带领广大群众前进,不断为改革开 放和社会主义现代化建设作出贡献。他指 出,共产党员的先进性是历史的、现实的、具 体的。新形势下,先进性主要体现在思想上 的先进性、政治上的先进性、工作上的先进 性、作风上的先进性。具体来说就要做到九 个"先":即要有争先恐后的工作姿态,要有 永当先锋的精神状态,要有识见于先的思维 能力,要有先人后己的品德,要有吃苦在先 的风格,要乐于担当实现群众利益的"先行 官",要勇于做好改革的"先行者",要敢于开 风气的先河,要善于充任观念更新的先导。

性,必须充分认识"党的先进性建设是关系 马克思主义政党生存发展的根本性问题"的 重要论断,要切实增强永葆共产党员先进性 的自觉性。必须坚定理想信念,牢固宗旨观 念,坚持勤奋学习,具备过硬的实践本领,树 立良好的党员形象,始终保持共产党人的蓬 勃朝气、昂扬锐

气、浩然正气, 始终保持共产 党人的政治本





责任编辑 秦象诜

2月17日下午, 具委 书记尹学群在县委副书记 章维建、副县长李金砖的 陪同下到县海洋与渔业局 就如何发展壮大我县青蟹 产业问题进行调研。尹学 群在调研时强调,要做好 青蟹产业发展规划,严格 青蟹产业管理,加大青蟹 研究力度,进一步做大做 强我县青蟹产业。

座谈会上, 县海洋渔 业部门简要介绍了我县去 年青蟹产业发展状况,青 蟹养殖、贩销大户代表针 对他们在养殖和销售过程 中碰到的困难和问题畅所 欲言,并对我县青蟹产业 发展前景充满信心。

尹学群在认真听取了 大家的发言后说, 近几年 我县十分重视青蟹产业发 展,青蟹养殖面积迅速增 加,青蟹影响不断扩大,青 蟹品牌已经打响,带动了 整个水产业的发展,青蟹 产业为我县经济发展作出 了积极贡献。他指出,目前 我县青蟹面临着危机,青 蟹苗种缺乏、病害加剧、以 假乱真、越冬暂养困难等

问题比较突出,需要引起大家高度重视。他要求,水 产部门要把研究青蟹产业发展问题作为保持共产 党员先进性教育活动的一项重要内容, 要设立机 构,邀请国内水产养殖技术专家加强对青蟹的研 究,迅速彻底解决当前我县青蟹养殖中的问题。要 严格青蟹产业管理,要充分发挥青蟹管理部门的职 能作用,加强地方标准和青蟹品牌的保护。同时,他 也表示县委、县政府将继续办好青蟹节,努力做好 青蟹推介工作,进一步发展壮大我县青蟹产业。

章维建、李金砖在会上也就如何解决当前我县 青蟹产业面临的困难和问题,提出了指导性意见。

(包美芬)

关于征集 2005 年三门县人民政府 为民办实事项目的通告

县政府研究决定,在全县范围内征 门发展的各界人士,均可以向县政府提 集 2005 年县政府为民办实事项目。现 将有关事项通告如下:

一、实事主题:关系全县经济社会 发展大局,与群众生产生活紧密相关且 反映强烈,经过一年努力能够完成或基 本完成的事项。

二、内容要求:为民办实事的建议 可以单独提某一事项,也可以提多个事 项。所提建议包括实事名称、具体目标、 解决途径等,要求具体、可量化,便于监 督,内容尽量简明扼要。

三、征集范围:全县各单位、团体, 全县市民、在外地的三门籍人士、在三 门工作的外地人士及其他关心、支持三

四、联系办法:采用电话方式联系 的,可直接拨打三门县人民政府办公室 秘书科电话(3332224);采用书面方式 联系的,可寄三门县人民政府办公室秘 书科 (邮政编码:317100), 或传真至

五、截止日期:自通告发布之日起 开始受理,截止2005年2月24日。

六、处理程序:县政府办公室负责 收集、整理、筛选各类建议,制订为民办 实事备选方案,报经县政府研究确定。

三门县人民政府办公室

二〇〇五年二月十七日

做足山海经 走上致富路

-记西渡村党支部

车子在西渡村平坦的水泥路上惬意地行驶着, 映入眼帘的是一盏盏崭新的路灯、一排排新建的楼 房、排列整齐的大棚、星罗棋布的养殖塘……我很 难相信这就是西渡村,就是那个女孩外嫁男儿难娶, 偏僻贫困落实的小山村

西渡村位于六敖镇西部山区,三面环山,有3个 自然村,共503户2100人,群众生活比较困难。"村 子富不富,关键看支部"。村党支部坚持以做实事、 抓实效为宗旨,一边狠抓自身素质建设,强化领导 核心作用;一边积极联系群众,密切党群关系,致力 于村里经济的发展。"靠山吃山,靠海吃海"。村支部 依靠本村依山傍海的地理优势,把调整农业产业结 构作为发展经济的主攻方向,带领村民对山体进行 合理地开发和利用,退耕还林、封山育林。借着近几

年三门水产养殖的良好势头,建成1600亩左右 的养殖塘,年产值近3000万元,进一步改变了 该村单一的经济结构模式。村党支部还请来了 农业、林业、水产等技术专家蹲占,对村民进行

指导培训,村民的种养信心大大加强。现在村里约 有80家养殖户,10来家大棚种植户,还涌现出了不 少种植柑桔、杨梅的好手和养猪养羊能手,村级集 体经济不断壮大。

去年,村党支部紧抓我县"百十"工程有利时 机,拿出近250万元给村子做了个较彻底的"整容手 术"。建成一条长3公里、宽6米的水泥路直通大山 深处,彻底结束了"晴天一身尘,雨天一身泥"的历 史; 村内外主干道上的路灯一到晚上就熠熠生辉, 为山村增添了无限的温情;村外河道的淤泥得到了 清理;两个公厕得以兴建;一个集休闲、运动、学习 于一身的村文化俱乐部也有声有色地投入运作之 中。一个更加文明富裕的社会主义新农村正在茁壮

喜迎党代会 推进新发展